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Короткий опис 

Вимоги до початку вивчення 

Здобувачі освіти повинні мати достатній 

рівень знань з анатомії та фізіології окремих 

органів людини та фармакології; знати і 

грамотно використовувати термінологію 

медицини. 

Що буде вивчатися 

Фармацевтична опіка є інтегральною 

навчальною дисципліною, яка розкриває 

практичне застосування фундаментальних 

знань медико-біологічних та 

фармацевтичних наук для забезпечення 

надання якісної та безпечної 

фармацевтичної допомоги (послуги) під час 

звернення пацієнтів з певними скаргами на 

самопочуття, відповідно до положень 

чинних Належних практик та принципів, на 

яких ґрунтується фармацевтична опіка. 

Чому це цікаво/ треба вивчати 

Здобувач освіти набуде комплексу знань, 

професійно важливих умінь та навичок, що 

дозволить, при зверненні відвідувачів 

медиків, розпізнати загрозливі симптоми, 

які потребують обов’язкової консультації 

лікаря, обрати максимально раціональну 

лікарську терапію для конкретного хворого, 

здійснити фармацевтичну опіку, виявити 

ранні клінічні ознаки негативного впливу 

лікарських засобів на організм хворого та 

провести корекцію таких станів. 

Чому можна навчитися  

РН 2. Спілкуватися державною та 

іноземною мовами у професійній 

діяльності. 



РН 4. Використовувати інформаційно-

комунікативні технології та інформаційно-

пошукові системи у професійній діяльності. 

 РН 5. Використовувати нормативно-

правові акти в процесі професійної 

діяльності, положення належних 

фармацевтичних практик, всі наявні 

стандартні процедури з метою завчасного 

забезпечення якості виробленої продукції, 

наданої послуги, виконаної роботи тощо.  

РН6. Здійснювати професійну діяльність з 

урахуванням її значущості для здоров’я 

людини та напрямків розвитку фармації.  

РН 7. Дотримуватися вимог санітарно-

гігієнічного режиму, охорони праці та 

безпеки життєдіяльності, пожежної безпеки 

у професійній діяльності.  

РН 8. Дотримуватись принципів 

фармацевтичної етики та 

деонтології  у  професійній діяльності.  

РН 9. Пропагувати здоровий спосіб життя з 

метою збереження та відновлення 

фізіологічних і психологічних функцій, 

оптимальної працездатності та соціальної 

активності, поширювати інформацію щодо 

профілактики захворювань, небезпеки 

безвідповідального самолікування.  

РН 16. Виконувати основні заходи, 

направлені на надання домедичної 

допомоги в різних клінічних ситуаціях, 

спрямованих на врятування та збереження 

життя людини у невідкладному стані та 

мінімізацію наслідків впливу такого стану 

на її здоров’я. 

РН 20. Класифікувати лікарські засоби за 

фармакологічними групами, умовами 

зберігання та умовами відпуску.  

Як можна користуватися 

набутими знаннями й уміннями  

Загальні компетентності: 

ЗК 2. Здатність зберігати та примножувати 

моральні, культурні, наукові цінності і 

досягнення суспільства на основі 

розуміння історії та закономірностей 

розвитку предметної області, її місця у 

загальній системі знань про природу і 

суспільство та у розвитку суспільства, 



техніки і технологій, використовувати 

різні види та форми рухової активності для 

активного відпочинку та ведення 

здорового способу життя.  

ЗК 3.Здатність  застосовувати  знання в 

практичних ситуаціях.  

ЗК4. Здатність спілкуватися державною 

мовою як усно, так і письмово.  

ЗК5. Здатність спілкуватися іноземною 

мовою.  

ЗК7.Здатність використовувати 

інформаційні та комунікаційні технології.  

ЗК 8.Знання та розуміння предметної 

області та розуміння професійної 

діяльності. 

Спеціальні компетентності: 

СК1. Здатність використовувати 

нормативно-правові акти   

України та дотримуватися положень 

належних фармацевтичних практик щодо 

здійснення професійної діяльності.   

СК2. Здатність здійснювати професійну 

діяльність згідно з вимогами санітарно-

гігієнічних норм, охорони праці та безпеки 

життєдіяльності, пожежної безпеки.  

СК3. Здатність застосовувати на практиці 

принципи фармацевтичної етики та 

деонтології, розуміти соціальні наслідки 

професійної діяльності.  

СК4. Здатність проводити інформаційно-

просвітницьку роботу серед населення з 

метою профілактики поширення 

захворювань,  популяризації здорового 

способу життя  та покращення його якості.   

СК10. Здатність надавати домедичну 

допомогу. 

 СК13. Здатність надавати фармацевтичну 

допомогу (послугу) споживачам лікарських 

засобів та товарів аптечного асортименту. 

 


